



平成29年 8月 4日

各 位

会 社 名 株式会社 J P ホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 荻 田 和 宏
 (コード番号：2749 東証第一部)
 問合せ先 管理部長 松 宮 美 佳
 (TEL 052-933-5419)

(訂正)「平成27年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成27年1月30日に開示いたしました「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、平成29年7月18日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成27年3月期第3四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第3四半期	13,231	13.7	<u>1,117</u>	<u>5.2</u>	<u>1,197</u>	<u>0.1</u>	<u>753</u>	<u>7.9</u>
26年3月期第3四半期	11,638	13.7	<u>1,062</u>	<u>△2.3</u>	<u>1,196</u>	<u>6.7</u>	<u>698</u>	<u>5.4</u>

(注) 包括利益 27年3月期第3四半期 815百万円 (13.9%) 26年3月期第3四半期 715百万円 (7.3%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
27年3月期第3四半期	円 銭 <u>9.03</u>	円 銭 —
26年3月期第3四半期	<u>8.37</u>	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第3四半期	13,231	13.7	<u>1,051</u>	<u>3.1</u>	<u>1,131</u>	<u>△2.0</u>	<u>704</u>	<u>4.9</u>
26年3月期第3四半期	11,638	13.7	<u>1,019</u>	<u>△2.8</u>	<u>1,153</u>	<u>6.6</u>	<u>671</u>	<u>5.2</u>

(注) 包括利益 27年3月期第3四半期 765百万円 (11.3%) 26年3月期第3四半期 687百万円 (7.3%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
27年3月期第3四半期	円 銭 <u>8.44</u>	円 銭 —
26年3月期第3四半期	<u>8.04</u>	—

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第3四半期	18,856	5,616	29.8
26年3月期	13,626	5,102	37.4

(参考) 自己資本 27年3月期第3四半期 5,616百万円 26年3月期 5,097百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第3四半期	18,688	5,499	29.4
26年3月期	13,521	5,034	37.2

(参考) 自己資本 27年3月期第3四半期 5,495百万円 26年3月期 5,030百万円

3. 平成27年3月期の連結業績予想(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	18,000	14.3	1,778	38.0	1,800	18.8	1,082	24.1	12.97

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	18,000	14.3	1,778	44.1	1,800	23.3	1,082	29.3	12.97

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

以上より、当第3四半期連結累計期間における連結売上高は13,231百万円（前年同期比13.7%増）となり、営業利益は1,117百万円（同5.2%増）、経常利益は1,197百万円（同0.1%増）、四半期純利益は753百万円（同7.9%増）となりました。

(訂正後)

以上より、当第3四半期連結累計期間における連結売上高は13,231百万円（前年同期比13.7%増）となり、営業利益は1,051百万円（同3.1%増）、経常利益は1,131百万円（同2.0%減）、四半期純利益は704百万円（同4.9%増）となりました。

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

資産、負債及び純資産の状況

当第3四半期連結会計期間末の総資産は18,856百万円（前期末比5,230百万円増）となりました。

流動資産は6,712百万円（同2,876百万円増）となりましたが、これは、主に有価証券が3,499百万円増加した一方で、現金及び預金が586百万円減少したこと等によるものであります。

固定資産は12,143百万円（同2,353百万円増）となっております。これは、主に建物及び構築物が1,316百万円、長期貸付金が643百万円、投資有価証券が364百万円、土地が242百万円増加した一方で、建設仮勘定が518百万円減少したこと等によるものであります。

また、負債合計は13,239百万円（同4,715百万円増）となりました。

流動負債は5,760百万円（同1,386百万円増）となりましたが、これは、主に前受金が1,236百万円、1年内返済予定の長期借入金が1,152百万円増加した一方で、未払金が592百万円、未払法人税等が316百万円減少したためであります。

固定負債は7,479百万円（同3,329百万円増）となっておりますが、これは、主に長期借入金が3,249百万円増加したことが要因であります。

当第3四半期連結会計期間末の純資産合計は5,616百万円（同514百万円増）となっております。これは、主に利益剰余金が453百万円増加したためであります。

(訂正後)

資産、負債及び純資産の状況

当第3四半期連結会計期間末の総資産は18,688百万円（前期末比5,167百万円増）となりました。

流動資産は6,525百万円（同2,807百万円増）となりましたが、これは、主に有価証券が3,499百万円増加した一方で、現金及び預金が586百万円減少したこと等によるものであります。

固定資産は12,163百万円（同2,360百万円増）となっております。これは、主に建物及び構築物が1,316百万円、長期貸付金が643百万円、投資有価証券が364百万円、土地が242百万円増加した一方で、建設仮勘定が518百万円減少したこと等によるものであります。

また、負債合計は13,189百万円（同4,702百万円増）となりました。

流動負債は5,710百万円（同1,373百万円増）となりましたが、これは、主に前受金が1,236百万円、1年内返済予定の長期借入金が1,152百万円増加した一方で、未払金が590百万円、未払法人税等が332百万円減少したためであります。

固定負債は7,479百万円（同3,329百万円増）となっておりますが、これは、主に長期借入金が3,249百万円増加したことが要因であります。

当第3四半期連結会計期間末の純資産合計は5,499百万円（同464百万円増）となっております。これは、主に利益剰余金が403百万円増加したためであります。

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,776,899	1,190,199
受取手形及び売掛金	39,153	47,323
有価証券	31,226	3,530,981
たな卸資産	104,292	55,420
繰延税金資産	<u>179,035</u>	<u>44,772</u>
未収入金	1,131,528	1,247,780
その他	<u>574,704</u>	<u>596,868</u>
貸倒引当金	△876	△1,012
流動資産合計	<u>3,835,965</u>	<u>6,712,335</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	5,494,159	7,102,347
減価償却累計額及び減損損失累計額	△1,615,542	△1,907,706
建物及び構築物(純額)	3,878,617	5,194,640
機械装置及び運搬具	19,810	19,810
減価償却累計額	△4,560	△6,616
機械装置及び運搬具(純額)	15,250	13,194
工具、器具及び備品	271,673	377,461
減価償却累計額及び減損損失累計額	△174,045	△210,609
工具、器具及び備品(純額)	97,628	166,852
土地	388,603	630,862
リース資産	24,836	24,836
減価償却累計額及び減損損失累計額	△18,689	△22,869
リース資産(純額)	6,147	1,967
建設仮勘定	1,239,657	721,204
有形固定資産合計	5,625,903	6,728,722
無形固定資産		
のれん	2,176	—
その他	7,868	11,992
無形固定資産合計	10,045	11,992
投資その他の資産		
投資有価証券	325,229	689,793
長期貸付金	1,790,458	2,434,413
差入保証金	1,345,874	1,438,846
繰延税金資産	181,290	277,710
その他	<u>522,180</u>	<u>577,930</u>
貸倒引当金	△10,739	△15,412
投資その他の資産合計	<u>4,154,294</u>	<u>5,403,281</u>
固定資産合計	<u>9,790,242</u>	<u>12,143,996</u>
資産合計	<u>13,626,208</u>	<u>18,856,331</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	183,672	105,711
1年内返済予定の長期借入金	1,737,489	2,889,886
未払金	893,593	301,166
前受金	289,105	1,525,737
未払法人税等	401,087	84,993
未払消費税等	19,509	47,045
賞与引当金	312,000	70,000
役員賞与引当金	50,000	17,500
その他	487,596	718,033
流動負債合計	4,374,054	5,760,072
固定負債		
長期借入金	3,714,328	6,964,240
繰延税金負債	1,817	13,610
役員退職慰労引当金	54,240	59,360
退職給付に係る負債	244,052	282,645
資産除去債務	134,583	159,475
その他	927	—
固定負債合計	4,149,950	7,479,331
負債合計	8,524,004	13,239,404
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	845,589	845,589
利益剰余金	3,233,798	3,687,235
自己株式	△258	△258
株主資本合計	5,079,130	5,532,566
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	17,755	79,387
退職給付に係る調整累計額	1,103	821
その他の包括利益累計額合計	18,859	80,209
少数株主持分	4,213	4,150
純資産合計	5,102,204	5,616,926
負債純資産合計	13,626,208	18,856,331

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,776,899	1,190,199
受取手形及び売掛金	39,153	47,323
有価証券	31,226	3,530,981
たな卸資産	104,292	55,420
繰延税金資産	175,313	33,146
未収入金	1,131,528	1,247,780
その他	460,412	421,275
貸倒引当金	△876	△1,012
流動資産合計	3,717,951	6,525,115
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	5,494,159	7,102,347
減価償却累計額及び減損損失累計額	△1,615,542	△1,907,706
建物及び構築物(純額)	3,878,617	5,194,640
機械装置及び運搬具	19,810	19,810
減価償却累計額	△4,560	△6,616
機械装置及び運搬具(純額)	15,250	13,194
工具、器具及び備品	271,673	377,461
減価償却累計額及び減損損失累計額	△174,045	△210,609
工具、器具及び備品(純額)	97,628	166,852
土地	388,603	630,862
リース資産	24,836	24,836
減価償却累計額及び減損損失累計額	△18,689	△22,869
リース資産(純額)	6,147	1,967
建設仮勘定	1,239,657	721,204
有形固定資産合計	5,625,903	6,728,722
無形固定資産		
のれん	2,176	—
その他	7,868	11,992
無形固定資産合計	10,045	11,992
投資その他の資産		
投資有価証券	325,229	689,793
長期貸付金	1,790,458	2,434,413
差入保証金	1,345,874	1,438,846
繰延税金資産	181,290	277,710
その他	535,366	597,626
貸倒引当金	△10,739	△15,412
投資その他の資産合計	4,167,480	5,422,977
固定資産合計	9,803,429	12,163,692
資産合計	13,521,380	18,688,807

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	183,672	105,711
1年内返済予定の長期借入金	1,737,489	2,889,886
未払金	<u>897,327</u>	<u>306,889</u>
前受金	289,105	1,525,737
未払法人税等	<u>360,371</u>	<u>28,044</u>
未払消費税等	19,509	<u>48,385</u>
賞与引当金	312,000	70,000
役員賞与引当金	50,000	17,500
その他	487,596	718,033
流動負債合計	<u>4,337,071</u>	<u>5,710,186</u>
固定負債		
長期借入金	3,714,328	6,964,240
繰延税金負債	1,817	13,610
役員退職慰労引当金	54,240	59,360
退職給付に係る負債	244,052	282,645
資産除去債務	134,583	159,475
その他	927	—
固定負債合計	4,149,950	7,479,331
負債合計	<u>8,487,021</u>	<u>13,189,518</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	845,589	845,589
利益剰余金	<u>3,165,953</u>	<u>3,569,597</u>
自己株式	△258	△258
株主資本合計	<u>5,011,284</u>	<u>5,414,928</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	17,755	79,387
退職給付に係る調整累計額	1,103	821
その他の包括利益累計額合計	18,859	80,209
少数株主持分	4,213	4,150
純資産合計	<u>5,034,358</u>	<u>5,499,289</u>
負債純資産合計	<u>13,521,380</u>	<u>18,688,807</u>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	11,638,096	13,231,329
売上原価	9,576,997	11,057,564
売上総利益	2,061,099	2,173,764
販売費及び一般管理費	998,906	1,056,106
営業利益	1,062,192	1,117,657
営業外収益		
受取利息	18,994	49,739
補助金収入	121,619	39,265
その他	12,835	21,830
営業外収益合計	153,449	110,835
営業外費用		
支払利息	19,125	30,887
その他	21	17
営業外費用合計	19,147	30,905
経常利益	1,196,495	1,197,587
特別利益		
固定資産売却益	95	—
特別利益合計	95	—
特別損失		
固定資産除却損	187	—
特別損失合計	187	—
税金等調整前四半期純利益	1,196,403	1,197,587
法人税、住民税及び事業税	490,723	426,254
法人税等調整額	6,900	17,521
法人税等合計	497,623	443,775
少数株主損益調整前四半期純利益	698,779	753,812
少数株主損失(△)	△63	△62
四半期純利益	698,842	753,875

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	11,638,096	13,231,329
売上原価	9,611,441	11,111,625
売上総利益	2,026,655	2,119,703
販売費及び一般管理費	1,007,171	1,068,374
営業利益	1,019,484	1,051,329
営業外収益		
受取利息	18,994	49,739
補助金収入	121,619	39,265
その他	12,835	21,830
営業外収益合計	153,449	110,835
営業外費用		
支払利息	19,125	30,887
その他	21	17
営業外費用合計	19,147	30,905
経常利益	1,153,786	1,131,259
特別利益		
固定資産売却益	95	—
特別利益合計	95	—
特別損失		
固定資産除却損	187	—
特別損失合計	187	—
税金等調整前四半期純利益	1,153,694	1,131,259
法人税、住民税及び事業税	474,067	401,813
法人税等調整額	8,335	25,425
法人税等合計	482,402	427,238
少数株主損益調整前四半期純利益	671,291	704,020
少数株主損失(△)	△63	△62
四半期純利益	671,354	704,083

四半期連結包括利益計算書
第3四半期連結累計期間
(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	698,779	753,812
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	16,659	61,631
退職給付に係る調整額	—	△282
その他の包括利益合計	16,659	61,349
四半期包括利益	715,438	815,161
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	715,501	815,224
少数株主に係る四半期包括利益	△63	△62

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	671,291	704,020
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	16,659	61,631
退職給付に係る調整額	—	△282
その他の包括利益合計	16,659	61,349
四半期包括利益	687,950	765,369
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	688,014	765,432
少数株主に係る四半期包括利益	△63	△62

以 上